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Animation d’un atelier sur la santé et les ressources pour les élèves
À l’adolescence, les jeunes vivent de nombreux changements et peuvent se poser des questions importantes sur leur corps, leurs relations, leurs émotions ou leur bien-être. Il est essentiel qu’ils·elles sachent où et comment trouver des informations fiables, et puissent développer des stratégies pour prendre soin de leur santé.
Dans ce cadre, un atelier sera prochainement proposé à la classe de votre enfant. Il vise à renforcer les compétences des élèves pour :
· reconnaître les différentes dimensions de la santé (physique, mentale, sociale) ;
· identifier les personnes, les lieux et les outils vers lesquels se tourner en cas de besoin ;
· savoir chercher des informations fiables, en toute sécurité, notamment via des ressources adaptées comme le site ciao.ch.
Cet atelier propose notamment de découvrir ciao.ch, un site gratuit, anonyme et reconnu, conçu pour les jeunes de 11 à 20 ans en Suisse romande. Ils·elles peuvent y poser des questions à des professionnel·le·s, échanger entre pairs via un forum modéré, et trouver des informations validées sur de nombreux sujets de leur quotidien.
L’atelier sera animé par [fonction de la personne], avec l’accord de la direction et en présence de l’enseignant·e de votre enfant [ou à adapter selon la situation]. Le site ne remplace en rien votre rôle, ni celui du corps enseignant et des équipes santé, mais vient en soutien dans les moments où les jeunes souhaitent déposer leurs questions ou ce qu’ils·elles vivent de manière anonyme, à des pairs ou des professionnel·le·s en santé. 
N'hésitez pas à nous contacter si vous avez des questions ou des préoccupations concernant cet atelier.
Cordialement,
[Votre nom]
[Votre fonction]

